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未回答
○○ ○ × ×× ○○ ○ × ×× ○○ ○ × ××

１組 4 25 3 0 8 20 4 0 5 23 3 1 4
２組 2 27 8 0 9 27 1 0 6 22 8 1 3
３組 8 22 7 0 12 23 2 0 8 25 4 0 2
４組 3 29 4 0 7 27 2 0 7 25 4 0 3 ○○： 向上したと大変思う
５組 3 27 5 0 6 24 5 0 4 25 6 0 5 ○： 思う
６組 3 27 3 0 8 22 3 0 8 23 2 0 4 ×： 思わない
７組 1 31 5 1 9 22 7 0 8 26 4 0 1 ××： 全く思わない
８組 4 30 5 0 6 29 4 0 9 26 4 0 1
合計 28 218 40 1 65 194 28 0 55 195 35 2 23

各生徒が今回のコラボレーション授業で目標とする技術向上が図れたかどうか

情報収集能力の向上 発表資料作成能力の向上 プレゼンテーション技術の向上
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情報収集能力の向上
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発表資料作成能力の向上
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プレゼンテーション技術の向上
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